
Результаты анкетирования родителей по организации питания обучающихся 

в МБОУ «Днепровская СОШ»  

Анкетирование проводилось в период с 02.10.2023 по 05.10.2023гг 

В анкетировании приняли участие родители обучающихся 1 – 4 классов. 

Всего приняло участие – 36 человек 

№ 

пп 

Вопрос Да  Нет  Затрудняюсь 

ответить 

% 

удовлетворен

ности 

1 Удовлетворяет ли Вас система 

организации питания в школе? 

 

32 3 1 89 

2 Считаете ли Вы 

рациональным организацию 

горячего питания в школе? 

 

34 2 0 94 

3 Удовлетворены ли качеством 

приготовления пищи?  

 

36 0 0 100 

4 Удовлетворены ли Вы 

санитарным состоянием 

столовой? 

 

 

36 0 0 100 

5 Ваши предложения по 

организации питания в школе 

 

 

1. Добавить I горячие блюда. 

2. Исключить молочные каши из 

меню,т.к. мой ребенок не ест каши. 

3. Ввести платные обеды. 

4. Кормить детей два раза в день. 

 

 

 


